



19.07.2016 Evenimente

În perioada 21 - 22 iulie 2016, delegația Republicii Moldova, în componența Directorului general al Agenției de Stat pentru Proprietatea Intelectuală (AGEPI), Octavian Apostol, șef delegație și Tudor Ulianovschi, Reprezentant permanent al Republicii Moldova pe lângă Oficiul ONU din Geneva, va participa la **Conferința la Nivel Înalt privind Proprietatea Intelectuală a țărilor aflate de-a lungul Centurii și Drumului Mătăsii** (așa numitele state BRI).

Evenimentul va avea loc la Beijing, China, și este organizat de către Organizația Mondială a Proprietății Intelectuale (OMPI) și Oficiul de Stat pentru Proprietate Intelectuală a Republicii Populare Chineze, cu suportul Ministerului pentru Comerț și altor autorități publice din China.

Conferința este concepută sub forma unei platforme de discuții și schimburi de experiență pe probleme actuale de proprietate intelectuală (PI), fiind destinată oficialilor de rang înalt, factorilor decizionali și conducătorilor de oficii de PI din țările aflate de-a lungul Centurii și Drumului Mătăsii.

În cadrul sesiunii plenare a conferinței, Directorul general AGEPI, Octavian Apostol, urmează să prezinte un Raport Național, axat pe dezvoltarea infrastructurii și capacităților instituționale ale Republicii Moldova privind asigurarea unui sistem eficient de protecție a indicațiilor geografice.

De asemenea, la propunerea autorităților chineze, statele participante vor examina oportunitatea adoptării unei Inițiative Comune pentru consolidarea cooperării între statele BRI în domeniul proprietății intelectuale. Inițiativa urmărește consolidarea cooperării în domeniul proprietății intelectuale dintre statele țărilor aflate de-a lungul Centurii și Drumului Mătăsii, încurajarea schimburilor de experiențe și bune practici dintre acestea și stimularea proiectelor și programelor comune de susținere a sectorului.



[1]

URL sursă: <http://agepi.gov.md/ro/news/delega%C5%A3ia-republicii-moldova-va-participa-la-conferin%C8%9Ba-la-nivel-%C3%AEnalt-privind-proprietatea>

Legături

[1] <http://agepi.gov.md/sites/default/files/newsgallery/2016/07/BEIJING-conference.png>